

Гастроли театров в Восточной Сибири

ЧИТА, 9 июня. (Корр. «Труда»). Областной драматический театр закончил свой сезон. В этом году читинцам было показано более 10 спектаклей, в том числе пьеса М. Горького «Мещане» и драма современного итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо «Филумена Мартурано». Читинцы поставили также пьесу молодого белорусского драматурга Петра Хорькова «От имени поколения», рассказывающую о беспримерном подвиге защитников Москвы в годы Великой Отечественной войны. Через несколько дней труппа выезжает на гастроли в Иркутск.

На читинской сцене Иркутский театр юного зрителя покажет забайкальцам несколько своих лучших работ, в том числе три детских спектакля. Артисты Иркутского театра встретятся с рабочими промышленных предприятий Читы, школьниками, проведут конференцию зрителей.